



С 8 по 11 октября в Южно-Сахалинске прошёл 10-ый ежегодный областной "Праздник безопасности". Невельский городской округ представляла команда нашей школы. Участники праздника успешно преодолели 13 конкурсных этапов.

Каждый этап включал задания на определенную тему: правила безопасности в Интернете, в походе, в быту, при чрезвычайной ситуации, на воде. В программу также вошли этапы по пожарной безопасности, безопасности на железнодорожном и воздушном транспорте. Конкурс по последней теме проводился впервые в этом году и вызвал немало затруднений, но все команды справились.

По итогам конкурсных испытаний наши ребята стали лучшими на этапе "Безопасность на железнодорожном транспорте".

